

据美国媒体报道,好莱坞话题女星林赛·罗韩(Lindsay Lohan)的好运用尽,她将于一周之内重返洛杉矶监狱。在昨天举行的有关林赛·罗韩保释的听证会上,林赛承认自己违反了相关保释规定,同意返回洛杉矶监狱服刑30天。法院规定她必须自宣判之日起一周之内返回监狱,截止日期为当地时间11月9日,并且不再“享受”家中软禁、佩戴电子监视器、提早释放等相对温和的服刑条件。

躲不过去了

林赛·罗韩被判入狱30天,不再享受家中软禁的“待遇”

上法庭已成了走秀

林赛·罗韩入狱的最初原因是2007年的酒驾,之后在长达4年的保释期里,于2010年再度因醉驾被判90天,在这一判罚的保释期里,她再度因吸毒被监禁,到了今年2月,再次处于保释期的她因偷窃一条项链而被捕,保释期被延长

到2014年,不过在又一次获得保释后,又因为社区服务不合格遭驱逐而不得不再次回到法庭。

但对林赛·罗韩来说,出入法庭已成了走秀,昨天的庭审她就一身接近红毯装的打扮,满面春风地出席。



2010年7月,被判入狱90天的林赛·罗韩在法庭上痛哭

狱中可能住不到30天

但这一回林赛真的要在铁窗里呆满30天吗?也许不会。尽管法官已宣布审判结果,但据治安官办公室发言人透露,受加州监狱过度拥挤等问题的影响,林赛此前在监狱里的时间总共只有她应该服刑时间的20%,也就是6天左右,2007年她还创下坐牢84分钟的纪录。林赛本该面临300天的改造时间,除去现在

已宣判的30天,还有270天的严格计划需要制定,但已经厌烦了此案的法官却没有制定出一份非常严格的计划。结束监狱服役之后,林赛被规定要在一个工作日之内到新的保释官办公室报到。12月14日林赛需要重返法庭,在此之前她必须完成12天在太平间的社区服务,以及完成4次每次45分钟的心理治疗。

因拍《花花公子》缓刑

此案的主审法官斯蒂芬妮·沙特纳在庭上不经意地透露,之前林赛服务过的市区女子救助所拒绝林赛回去工作,另一家公益组织也拒绝接纳林赛,理由是他们认为“林赛对于那些想让自己生活重回正轨的人们是个极差的榜样”。从12月14日到明年1月17日,林赛需要完成12天的太平间社区服务,和4次每次45分钟的心理治疗。从1月17日到3月29日,林赛需要完成

17天的太平间社区服务,和6次每次45分钟的心理治疗。

一般来讲法庭宣判之后犯人都需要即刻收押送往监狱,但法官此次却给了林赛一周的宽限期,原因是这一周内林赛还要完成一套《花花公子》(Playboy)的拍摄工作。此项拍摄工作预计今天开始,据消息人士透露,林赛本次拍摄将不会完全裸体,照片将在《花花公子》明年1月出刊。

大卫

延伸阅读 她也曾想改过自新

2010年以来,林赛·罗韩的糜烂生活发生了巨大变化,她把重心转移到工作上,经常健身、做运动,认真上戒酒课,不再有醉酒、吸毒的负面消息,令广大粉丝开心不已。不过,2010年7月份,她再次因醉驾被判入狱90天,面对这一结果,林赛在法庭上忍不住失声痛哭。在法官宣读判决书之前,林赛·罗韩眼含泪水地发表了一份声明称:“自己已

尽了最大的努力做到最好,我不想让你们认为我不尊重大家,我并不是在开玩笑,这是我的人生。”当提及自己总是以各种借口缺席缓刑听证会和戒酒课程时,林赛·罗韩辩解:“我的态度是很严肃的,我不期待任何特殊的对待,但是因为我的工作性质和繁忙的日程安排才导致了这样的结果。”

综合

链接 林赛·罗韩其人

林赛·罗韩1986年7月出生于美国纽约。她3岁就成为模特,陆续为多个名牌产品在杂志和电视上做商业广告,后来加入影视事业,先以肥皂剧起步,后来踏上电影舞台,主演《亲亲两颗心》《辣妈辣妹》《贱女孩》等电影,以其喜剧成名。不过,年少成名的林

赛·罗韩如今俨然成为好莱坞“坏女孩”的代言人,吸毒、酗酒、醉驾、放荡的私生活等将这个26岁的女孩推到了各大八卦杂志的封面,所有她狼狈、猥琐不堪的照片都是记者们所津津乐道的。一系列的负面新闻,让林赛·罗韩不堪重负。

欣闻